

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

投诉吧

垃圾分类 小区迟迟没动静

诉烦恼

投诉人:韩先生

我是一位家住云山路 999 弄云山星座苑小区的居民。最近,全市都在大力宣传和推进垃圾分类工作,我们的垃圾分类意识也得到了一定的提高。可是,我家小区却始终“无动于衷”,不仅缺少垃圾分类的垃圾桶,整个小区里,连垃圾分类的宣传标语也很少。如此一来,许多居民不仅不分类垃圾,更加“肆无忌惮”地乱扔垃圾。垃圾箱旁边,各类垃圾经常“堆成山”。长此以往,肯定会对我们的生活环境不利。对此,居民们都希望,业委会、物业都能行动起来,早日设置相关垃圾桶,将垃圾分类真正落到实处。

去调查

近日,记者来到该小区实地走访。记者看到,小区每栋居民楼前,都放着桔红色的垃圾箱。按照规定,上海市生活垃圾分类实行“有害垃圾、可回收物、湿垃圾、干垃圾”四个分类标准。不过,该小区显然并没有按照这样的标准执行。记者还发现,不少垃圾桶旁,都堆砌着各类生活和建筑垃圾,散发着异味,环境十分脏乱。

据居民韩先生表示,根据《上海市生活垃圾全程分类体系建设行动计划(2018-2020年)》,提出到 2020 年底,基本实现单位生活垃圾强制分类全覆盖,居民区普遍推行生活垃圾分类制度。“都说垃圾分类要从源头抓起,如果连居民小区都不重视,那还从何谈起呢?”

本报记者 徐驰

回音壁

绿化带装警示桩 货车被限制进入

3月13日,本报曾报道松江區中山二路松江六中東側的人行道上的绿化遭货车碾压,严重损毁。记者在回访中发现,相关部门已做出整改,人行道上街沿处、绿化带边上都加装了警示桩,货车再也无法开进绿化带。

近日,记者再次走访上述路段发现,先前位于中山二路 194 号益丰大药房与松江六中之间遭碾压的绿化带已补种,人行道上街沿处和绿化带边上都已加装了警示桩。这样一来,汽车便不能随意开上人行道了,如果要装卸货物,只能从仅有的一处未设警示桩的入口开上人行道,而该处的人行道则相对宽敞。在绿化带内的网状护栏上,街道相关部门张贴了《规范停车告知书》:“对于违反规定造成绿化损坏的车主,将通知有关部门依据《上海市绿化条例》进行查处,并可处绿化补偿标准三至五倍的罚款。”

本报记者 徐驰 通讯员 薛亮亮